## FRANCOMPANY CIA. LTDA.

Machala, 25 de Marzo de 2012

Sr. Lic.

Leonidas Franco Trujillo

Ciudad

## De mis consideraciones:

De acuerdo a lo resuelto en sesión del día 25 de Marzo de 2012 por la Junta General de Socios de la Compañía FRANCOMPANY CIA. LTDA. Ha sido designado para el cargo de Gerente General de dicha compañía al Lic. Leonidas Franco Trujillo con cédula de identidad No. 1702917624 por un periodo de dos años.

Conforme el artículo vigésimo sexto, usted en calidad de Gerente General, ejercerá la representación legal judicial y extrajudicial de la Compañía de Responsabilidad Limitada FRANCOMPANY CIA. LTDA.

La escritura pública de constitución de la Compañía de Responsabilidad Limitada FRANCOMPANY CIA. LTDA., fue otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Machala, Dr. Leslie Marco Castillo Sotomayor el 28 de Mayo del 2007, aprobada por el Sr. Intendente de Compañías de Machala, mediante resolución No. 07M Dic 0148 de 12 de Julio de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el No. 1261 y anotado en el registro mercantil el 21 de diciembre 2007, bajo No. 2785.

Atentamente,

lbeth Geraldine Franco initana

**PRESIDENTE** 

Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía de Responsabilidad Limitada FRANCOMPANY CIA. LTDA. 25 de Marzo de 2012.

Lic. teoridas Franco Trujillo

CI 170291762-4

97242

<u>CERTIFICO</u>: Que el presente Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, otorgado por la Compañía **FRANCOMPANY CIA. LTDA.**, a favor de: **LIC. LEONIDAS FRANCO TRUJILLO**, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 634 y anotado en el Repertorio bajo el No.1.448.-

Machala, 18 de Mayo del 2.012

Ab. Carlos Miguel Gallardo Vidalgo

Registrador Mercantil del Cantón Machala